

# 童话之国王子 向左时尚圈 向右商业界



人物

People

他是“童话之国”丹麦王室的未来之星，他是约阿希姆王子和“港产王妃”文雅丽的长子，是女王玛格丽特二世的长孙，是丹麦王室第七顺位继承人。但他的眼里并没有王冠，只有星辰。他就是22岁的丹麦尼古拉王子。

他知道自己外形上的优势。不久前，他出现在巴黎时装周上，为丹麦本土品牌RAINS压轴走秀。尼古拉不是玩票，早在2018年，18岁的尼古拉就在伦敦时装周的Burberry秀场闪耀登场，后来又为Dior走开场秀，并多次登上Vogue杂志封面。他努力拓宽边界，在欧洲顶尖商学院哥本哈根商学院学习工商管理，未来可能从商。

尼古拉王子来自童话王国丹麦，是丹麦女王玛格丽特二世的长孙。1月15日，丹麦王室发布全家福，为玛格丽特二世庆祝登基50周年。在这张全家福里，尼古拉站在最右边，但高大帅气的他依然令人难以忽视。

丹麦女王长孙，母亲是“港产王妃”

尼古拉出生于1999年，是玛格丽特二世的长孙，目前是丹麦王室第七顺位继承人。他的父亲约阿希姆是玛格丽特二世的次子，母亲文雅丽出生于中国香港，具有八分之一中国血统，是欧洲王室有史以来第一位具有亚洲血统的王妃，被称为“港产王妃”。

约阿希姆1994年去中国香港学习经商时与文雅丽相识，两人于1995年在哥本哈根举行盛大的王室婚

礼。1999年8月28日，文雅丽生下长子尼古拉；2002年7月22日，她生下次子费利克斯。

2005年，约阿希姆和文雅丽在分居半年后完成离婚手续，彻底结束长达10年的异国姻缘。当时，尼古拉还未满6周岁。

2007年，42岁的文雅丽与28岁的摄影师男友马丁·约根森共结连理。这是一场百余人参加的私人婚礼，7岁的尼古拉和3岁的费利克斯也陪伴在旁。

2008年，约阿希姆再婚，新娘玛丽·卡瓦利耶来自法国。2009年，玛丽生下亨利王子，这是约阿希姆的第三个儿子。2012年，玛丽生下雅典娜公主。

再婚后，文雅丽不再拥有王妃头衔，也不再是王室成员，而成为腓特烈堡女伯爵，但她一直与丹麦王室保持着不错的关系，丹麦王室的一些活动及两个儿子的重要日子，基本都会看到文雅丽的身影。比如，文雅丽几乎每年都会和尼古拉兄弟一同参加一个慈善步行活动；在尼古拉18岁成年的重要日子，媒体也拍到文雅丽和玛丽同框。

## 18岁进军时尚圈首秀引关注

2018年2月，18岁的尼古拉现身伦敦时装周Burberry秀场，卷曲的头发、深邃的眼神、立体的五官、高大的身形，将T台气质拿捏得死死的，加上闪亮的王子头衔，尼古拉的模特首秀引发关注。尽管作为丹麦王室成员，他已经“习惯了媒体和摄像机，习惯了做公众人物”，但显然他对自己的时尚首秀一点也不放松，“我超级紧张”。

随后，当地媒体透露，尼古拉在家人的支持下，与著名的模特经纪公司Scoop签

约。尼古拉的首秀如此耀眼，整个行业都在争夺这位英俊的王子，Dior很快就敲响了他的大门，他登上Dior高定秀场，并拍摄Dior男装广告大片。

在试水模特圈的同时，尼古拉完成了高中学业。2018年6月，尼古拉高中毕业，随后进入丹麦皇家陆军学院，如果他如期完成为期两年的训练，将成为陆军中尉，但他在数月训练后宣布放弃。

2019年，尼古拉成为Vogue杂志乌克兰版春夏刊的封面人物。当时，他在该杂志透露心声，提到作为丹麦王室成员，他有着“一个特殊的甚至可以说享有特权的童年”，而如今，“我过着平凡而又愉快的生活。唯一的问题是，他们总能认出我。”

年轻的尼古拉备受Vogue青睐，他还曾登上Vogue捷克版2020年12月刊封面，是Vogue捷克版(2018年)创刊以来第一个登上封面的男性；今年，他又登上Vogue杂志斯堪的纳维亚版二三月刊封面。

但是，让一个王子走T台真的合适吗？“没有人反对。”尼古拉补充，“当然，我必须向家人解释，无论我做什么，我都必须这么做。当我开始在任何行业找到一份工作或开始学习，我也必须向家人解释。”

同时，尼古拉对时尚圈并不“上头”，他曾在接受丹麦杂志采访时透露：“我不想以模特为职业。我宁愿把它看作是一份工作，它可以让我学到东西，给我帮助。”

除了在中端时尚界大展拳脚之外，受母亲影响一直对商业很感兴趣的尼古拉同时也在为进入商界积累资本。2019年，尼古拉进入欧洲顶尖商学院哥本哈根商学院就读工商管理专业。同时，他成了千万富翁迈克尔·戈德施密特的学徒。

## 和富家女相恋多年

尼古拉是欧洲最受瞩目的单身

贵族，曾登上英国老牌名流杂志Talter评选的“全球六大黄金单身汉”榜单。

事实上，这位“黄金单身汉”早在高中时就有了个大半岁的女朋友，这个名叫本尼迪克特的女同学大有来头，是丹麦南方银行高管之女。去年9月，尼古拉去法国巴黎交换学习一学期，今年1月底，尼古拉结束交换学习回到丹麦。这期间，本尼迪克特一直陪伴着他。

最初，尼古拉计划去中国香港交换学习，香港是他母亲文雅丽的出生地。

在巴黎当交换生时，他的同学“不知道也不关心”他的头衔，尼古拉承认，在某种程度上，这是一种放松。“我可以更多地做自己。”

## 王子要走自己的路

在童话里，王子通常拿着宝剑，去斗恶龙，救公主，然后和公主幸福地生活在一起，直到永远。在现代，来自童话王国的王子进军军校，当模特走秀，在顶级商学院“镀金”，换句话说，通过各种“修炼”自立，走自己的路。

2016年，丹麦女王玛格丽特二世颁布王室“限薪”法令，法令规定玛格丽特二世的七个孙辈都不再从国家领取年薪，只有丹麦王位第二顺位继承人、弗雷德里克王储的长子克里斯蒂安王子将继续获得财政支持。这意味着，尼古拉以及他的弟弟妹妹们得学会自立，有能力赚钱谋生。

2017年，在尼古拉18岁那年，约阿希姆在接受媒体采访时公开提及对长子未来的想法，“尼古拉的未来将完全由他自己规划”。

虽然父母已经离婚，也各自重组了家庭，但对尼古拉来说，他们仍然是引擎和锚。“他们都是我的铁粉。”(下转P11版)



尼古拉成为Vogue杂志乌克兰版2019年春夏刊的封面人物。

Nikolai  
Prince of Denmark



2001年7月，未满2岁的尼古拉和妈妈文雅丽。



丹麦王室公布的尼古拉19岁生日照